

# 从党报党刊中汲取精神养分

编辑同志:

作为党和人民的“喉舌”,党报党刊担负着传播党的声音、传递党的主张、正确引导舆论、反映群众呼声的重要使命,是治国理政的重要资源和重要手段,是党的意识形态工作的主阵地。党报党刊的地位十分重要,其作用不可替代。一张党报,上连党心,下接民心。

新媒体时代,报纸杂志、广播电视、微博、微信、抖音等各种媒介层出不穷,信息的传播渠道和传播方式更是五花八门,人们获取信息的渠道也随之增多。这就带来一个问题,即信息的及时性、准确性难以把握,信

息的真假、良莠,难以分辨。要想获得真实准确的信息,聚集奋发向上的正能量,还要依靠党报党刊。因为,党报党刊承担着思想“坐标系”和价值“主心骨”的作用,无论是信息的来源,还是发布,都是经过正规的权威部门严格把关和审核的,信息的及时性、准确性可以信赖。

党报党刊的重要性,要求每个党员干部都要学好用好党报党刊这个重要宣传工具,从党报党刊中汲取精神养分。

从党报党刊中汲取精神养分,就要积极征订党报党刊。目前正值报纸杂志征订的黄金期,各类报纸刊物纷纷登场。各级各

部门要认真贯彻上级党委、政府和组织宣传部门的要求,提高认识,自觉抵制不良征订行为,从讲政治的高度,把党报党刊的征订工作扛在肩上、拿在手上,高质量高效率完成党报党刊的征订任务,为读党报、学政策奠定坚实基础。

从党报党刊中汲取精神养分,就要养成读党报党刊的自觉习惯。党报中有大局、有政策、有理论、有经验。读党报,读懂党报,才能了解、掌握党和国家以及省、市的方针政策和决策部署,知晓群众的诉求所需,从中找到开展工作的动力与方向。习近平总书记还特别强调,要“养成读人民

日报时政报道和重要评论,看中央电视台新闻联播、读《求是》杂志的习惯”。就我市党员干部而言,除了要读懂、看懂国家级和省报报刊、新闻外,还要读好我们的地市报,让党报党刊成为每个党员干部每天的必修课和行动自觉。

从党报党刊中汲取精神养分,党报要勇于创新作为,让党报的内容更丰富、信息量更大、思想性更强。要围绕中心、与时俱进,着眼要事、服务大局,聚焦民生、服务群众,让读者读有所思、学有所悟,在党报党刊中聚集能量、推动工作,汲取精神养分。

读者 程毅飞

编辑同志:

镇安县创建文明城市,推行车辆礼让行人,确实是交通文明进步的一大步,笔者为这一举措叫好,也大力拥护这一举措。但是笔者今天想借贵报一角呼吁“车辆慢一点,行人快一点”。

当推行车辆礼让行人停在口头上,没有具体的处罚措施时,确实有不少不文明的驾驶员存在和行人抢道的现象,甚至发生不安全事故。当加大执法和处罚力度后,车辆和行人抢道现象得到有效控制。但是在“车让人”具体实施过程中,笔者却发现又有了新的问题,行人过马路的节奏变慢了,甚至有些人行在过马路时边聊天边过马路,更有甚者,无视等待的车辆,慢慢悠悠如同散步一样过马路的大有人在,这让驾驶员既闹心又窝火。

“车让人”是交通文明的体现,本着我为人人、人人为我的互惠原则,车有“车让人”的约束,行人也应该有快速过马路的自觉。作为行人,是交通的参与者,而不是添堵者。

推行“车让人”,也应注意“人让车”,这样的交通文明才是真正的交通文明。再次呼吁“车辆慢一点,行人快一点”。

读者 杨建东

## 车辆慢一点,行人快一点

## 建议增加旧物回收渠道

编辑部:

新一轮的“双十二”、新年大促即将到来,很多人一边愉快地买买买,一边却为家中拥挤不堪的衣柜、储物间发愁,这些旧衣服、旧玩具、旧电器等,有的还是完好无损、功能正常,直接扔了太可惜,想捐赠出去,却找不到捐赠途径,不扔,又占据了太多空间,影响生活品质的提升,该怎么办呢?

近几年,随着我市基础设施日益完善,一些大型小区配备了旧衣回收站,一方面解决了小区居民旧衣处理难的问题,一方面相当于做好事、献爱心,助力了公益事业的发展,达到了资源的合理分配。但是,旧衣回收站设置的并不多,并且,仅限于回收旧衣物,像玩具、生活用品等其他旧物并没有一个明确的回收渠道。

旧物处理是每个家庭都会遇到的共性问题。建议有关部门完善旧物回收制度、推广回收功能,社会上的爱心协会、爱心团体也可定期分门别类地回收旧物送给偏远山区的困难家庭。同时也要注意建立健全相关制度,做好旧物回收、处理、再利用的全过程监管,把旧物回收这件事做好做实。

记者 肖云



记者来信

## 冬季取暖谨防一氧化碳中毒

编辑同志:

寒潮来袭,我市已进入冬季采暖期,同时也进入了一氧化碳中毒的高发期。虽然大部分市民都采取安全舒适的集中供暖方式,但在农村、城乡接合部的一些住宅、出租屋、建筑工地、学校、敬老院等场所,仍有使用煤炉、炭炉等方式取暖的情况,这极易引发一氧化碳中毒事故,给人民群众生命安全造成极大隐患。

如何预防此类事故发生?笔者认为,应广泛宣传,提升群众防范意识是关键。各村(社区)要充分利用广播、微信公众号和发放宣传资料等方式向群众广泛宣传一氧化碳中毒预防知识和安全使用燃煤等常识,提醒广大群众注意保持室内通风,时常检查燃煤器械,管理好火源,增强群众防范安全事故的意识和能力。各学校、幼儿园、敬老院和

重点燃煤使用单位要组织开展专题安全教育培训,可以让中小学生做好家长和周围群众的宣传工作,重点对农村留守老人、留守儿童加强宣传力度,将防范一氧化碳中毒常识普及到家家户户。

进村入户,扎实开展隐患排查。各村(社区)要结合辖区和行业用火实际,及时组织村组干部深入农户,重点对辖区的农户住宅、出租屋、施工工地、学校、医院、招待所、敬老院等开展拉网式排查,对排查出

的安全隐患采取有效措施,落实整改责任人,建立整改台账,实行销号管理,彻底消除安全隐患。

加强监管,夯实防控工作责任。镇监管部门和村(社区)干部要认真履行职责,严禁工作场所、营业场所、员工宿舍、学生宿舍等在无安全措施的情况下,使用木柴、煤炉、电炉、电褥子、烤火煤等设施取暖或烘烤衣物,村(社区)要严格落安全生生产值带班制度,成立安全领导小组,建立完善

一氧化碳中毒应急处置机制,村(社区)卫生室应储备必要的一氧化碳中毒治疗药物和器械,能及时对一氧化碳患者做好急救治疗。对紧急情况和突发事件要第一时间作出反应,对履职不到位,检查走过场,导致严重后果的,应严肃追究相关责任人的责任。村组干部要提高思想认识,以对人民群众生命安全高度负责的态度,扎实做好防范工作,坚决遏制事故发生。

读者 南晓文

### 冬日送温暖 情暖学生心

12月5日,中国狮子联合会携手陕西商服务队来到镇安县米粮镇界河小学,为23名留守儿童集体过生日。爱心人士为6名贫困学生发放现金3600元,为23名学生发放书包、文具等学习用品,鼓励他们刻苦学习,发挥特长,多参加学校举行的课外活动,努力成为优秀学生。(杨远彦 摄)



读者来信



中国狮子联合会 陕西商服务队

## 山阳县盛安矿业有限公司蒿坪河、经唐庙矿区重晶石矿产资源开发利用项目环境影响信息公示(二次公示)

按照生态环境部《环境影响评价公众参与办法》(部令第四号)规定,现将山阳县盛安矿业有限公司经唐庙矿区重晶石矿产资源开发利用项目环境影响信息公示如下:  
一、环境影响报告书征求意见稿查阅途径  
1.网络连接途径  
链接:https://pan.baidu.com/s/1D4xQuLQcx6Aw8Njuh8k6Fw  
提取码:1111  
2.查阅纸质报告书途径  
陕西格致有为环境科技有限公司  
通讯地址:西安市高新区细柳街办新型工业园信息大道1号  
联系人:张工 联系方式:19991487595  
二、征求意见的公众范围  
本次征求公众意见范围为项目沿线村镇和毗邻单位;公众主要指项目所设计区域的居民及其他对本项目关心的人群。

三、公众意见表的网络连接  
链接:https://pan.baidu.com/s/1FCXHH\_CfygCfSRa-eMFG6Pg  
提取码:1111  
四、公众提出意见的方式和途径  
公众可通过信函、电子邮件,在规定时间内将填写的公众意见表提交给我单位。  
五、公众提出意见的起止时间  
公众提出意见的期限为本公示后10个工作日内。  
六、项目建设单位联系方式  
建设单位:山阳县盛安矿业有限公司  
联系人:刘工;电话:18091431455;邮箱:694497486@qq.com  
通信地址:陕西省商洛市山阳县法官镇姚湾村  
山阳县盛安矿业有限公司  
2021年12月9日

## 吸收合并公告

经陕西众友健康药房有限公司、商洛众友健康医药连锁有限公司于2021年12月6日召开临时股东会议决议,陕西众友健康药房有限公司内部吸收合并商洛众友健康医药连锁有限公司。吸收合并后,陕西众友健康药房有限公司存续,商洛众友健康医药连锁有限公司注销,合并前陕西众友健康药房有限公司注册资本为1000万元,商洛众友健康医药连锁有限公司注册资本为500万元,合并后陕西众友健康药房有限公司注册资本为1500万元,根据《公司法》和相关

法律法规规定,合并各方的债权债务均由合并后存续的陕西众友健康药房有限公司承继,请相关的债权人于本公告之日起45日内,可凭有关证据处理债权债务,债权人未在规定时间内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告

陕西众友健康药房有限公司  
商洛众友健康医药连锁有限公司  
2021年12月6日

## 减资公告

商洛润集昌建筑工程有限公司经股东会决议将注册资本从贰仟万元减至壹佰万元,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担

保,逾期不提出的视为其没有提出要求。  
特此公告

商洛润集昌建筑工程有限公司  
2021年12月9日

## 声明

●文全综合商店的烟草专卖零售许可证副本丢失,许可证号为611002100476,声明作废。  
●商洛润集昌建筑工程有限公司的营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码为91611023MA70XD7G0U,声明作废。  
●陕西省山阳县西川镇郭德银的林权证丢失,原林权证号为15020149,声明作废。  
●商洛师范专科学校后勤服务总公司的财务专用章丢失,无防伪码,声明作废。  
●商洛尧柏龙桥水泥有限公司的采矿许可证副本丢失,证号为C6110002010047130060769,声明作废。

《商洛日报》品牌战略合作伙伴

福青山 第九届国际茗茶评比金奖 第二届“国饮杯”全国茶叶评比一等奖 农业部授予“极具发展潜力品牌”

福满天下 源于青山

新茶上市 纯香 欢迎品鉴

陕西福青山茶文化有限公司

总 部: 山阳县工业园区 基地: 山阳县法官镇黄家店村福青山万亩有机茶园  
商州总经销: 商州区州城路天竺山仙茗直营店 联系电话: 18991568098 400-180-9799